

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
3^{ΟΥ} ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Είναι γνωστό ότι ένα από τα μεγάλα κοινωνικά προβλήματα της εποχής μας είναι η **ουσιοεξάρτηση**. Η συνεχώς αυξανόμενη χρήση ναρκωτικών ουσιών έχει δημιουργήσει έντονες ανησυχίες στους γονείς, που πολλές φορές αναρωτιούνται πόσο κινδυνεύουν τα παιδιά τους και τι θα μπορούσαν να κάνουν για να αποτρέψουν τέτοιου είδους ανεπιθύμητες συμπεριφορές. Συχνά συναντούν δυσκολίες στην προσπάθεια να συμβιβάσουν την ανάγκη τους να προστατεύσουν τα παιδιά τους, με την απαραίτητη αυτονομία και ελευθερία που αποτελεί όρο για την ανάπτυξή τους.

Το Δ.Σ του συλλόγου μας πήρε την πρωτοβουλία να συναντηθεί με τους ψυχολόγους του Κέντρου Πρόληψης της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών του Δήμου μας και να συζητήσει μαζί τους, τους παραπάνω προβληματισμούς. (Σκοπός του Κέντρου είναι η δραστηριοποίηση στον τομέα της πρωτογενούς πρόληψης με στόχο την αποτροπή της εξάρτησης και την προαγωγή της ψυχικής υγείας).

Πιστεύοντας ότι όσα συζητήσαμε δεν αφορούν μόνο εμάς, αλλά και όλους όσους έχουν παιδιά στη κρίσιμη ηλικία της εφηβείας, θεωρήσαμε χρήσιμο να οργανώσουμε μία συνάντηση-συζήτηση την **Πέμπτη 5 Μαΐου 2011 και ώρα 18.15-20.15 ,στην αίθουσα εκδηλώσεων του 3^{ου} Λυκείου Ηλιούπολης με θέμα: Ναρκωτικά και εφηβεία ,μύθος και πραγματικότητα με ομιλητή ψυχολόγο του Κέντρου Πρόληψης.**

Σας προσκαλούμε, λοιπόν, να πάρετε μέρος σε αυτή τη συνάντηση, το περιεχόμενο της οποίας σχετίζεται με θέματα που αφορούν τα ναρκωτικά, την εφηβεία και τις σχέσεις γονέων-παιδιών.

Επιπλέον θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι γονείς ή έφηβοι που αντιμετωπίζουν κάποιες ιδιαίτερες δυσκολίες ή θα ήθελαν να συζητήσουν τους προβληματισμούς τους, μπορούν να απευθύνονται ατομικά σε κάποιον ψυχολόγο του Κέντρου Πρόληψης .**Τηλ. επικοινωνίας Κέντρου Πρόληψης: 210 9949890-1, (Δευτ.-Παρασκ. και ώρα 08.30-14.30, Κρήτης 2, Ηλιούπολη).**

Ηλιούπολη 12 Απριλίου 2011/αρ.πρωτ. 3

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Ο-
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΤΕΤΣΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

- Η-
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΟΛΙΑΡΑΚΗ ANNITA